

平安街道四条交通主干道正式通车

去济西湿地交通顺畅了

本报11月7日讯(见习记者 贾文圆 通讯员 刘学谦 成红园) 近日,长清区平安街道四条主干道——高怀路、藤靳路(四中路)、韩大路(青年路)、韩李路全部通过验收,正式通车,这意味着平安街道西部交通“主动脉”已经完全打通。

7日上午,记者先后走访了平安街道高怀路、藤靳路、韩大路、韩李路,四条道路平坦顺畅,干净整洁,记者还发现,四条道路全部都设有显眼的道路标识,在道路的适当位置还设有减速带、路障,保障行人安全。

据了解,今年平安街道融资3200多万元,新修道路11条,全长25.1公里,其中这四条道路是济西湿地公园的主要进出道路,同时也是平安街道大刘、新李、后王3个管理区37个村1.8万村民出行的主干道。四条道路的通车,使得游客进出济西湿地公园更加顺畅,村民出行更加便利,使3万多亩土地生产效率得到大幅提高,已吸引了6个农业项目前来洽谈,成为名副其实的旅游路、民生路、致富路。

“以前这条路,走起来坑坑洼洼,想出个门别提多费劲了,走路一身土,坐车颠得想吐,要是赶上个下雨下雪天,那就根本没法出去。”说起原来的道



平安街道4条主干道日前正式通车。见习记者 贾文圆 通讯员 刘学谦 成红园 摄

路,平安街道西部各村的村民抱怨不已。近几年,平安街道经济发展迅速,道路建设已跟不上发展的需要,许多道路由于长期遭受货车碾压,已经破旧不堪,尘土飞扬,给群众出行和项目建设带来不少麻烦。平安街道将道路建设工作作为2013年民生工作的重点工程,下大力气填补道路“欠账”,对11条、总长达25.1公里的道路进行了

修建。如今,坑坑洼洼的“堵心路”成为群众交口称赞的“舒心路”、“畅通路”、“安全路”。

为了更好地养护和管理道路,今年,平安街道制定了全新的道路养护管理办法,将全街道44条总长度78.4公里的道路(含29.1公里街道公路和49.3公里村级公路)列入统一养护管理范畴。街道还招聘了27名养护员,按照3公里一人的标准

分配养护责任范围,拨款2万多元提高养护人员工资,并为养护人员统一配备保洁服装;先后投入资金十多万元加强道路养护管理,购置割草机等护路设备,安装道路警示标识20多块;制定考核标准,每月组织一次定期检查,实行百分制考核,考核结果与工资挂钩,养护员考核成绩好的给予奖励,考核成绩差的给予警告甚至开除。

五峰山街道 “农机医生”看诊忙

本报11月7日讯(通讯员 季然) 日前,五峰山街道强农农机维修合作社的张继刚正在地里修理一台播种机,这台播种机坏在了地头,机主老石一个电话,维修专业合作社的师傅就拿着工具赶过来了,农机维修师傅上门诊断、维修,大大方便了农机手。

强农农机维修专业合作社于2012年由张继刚发起建立,是济南第一家农机维修专业合作社,合作社联合了周围5个维修网点,注册资金11万元,技术人员从5人增加到了30多人,各个网点通过专业技术互补,服务面积由本街道扩大到周围5个街镇。

合作社以“以农为本,热情服务,诚信经营”为宗旨服务广大农机手,方便了农户,有效地提高了农机利用效率和经济效益,促进了农机化水平不断提高。

不幸背后是坚强,馒头车上有希望

——记第四届全区孝老爱亲道德模范、马山镇崮头村村民李泽青

天色微明,千山初醒。“馒头——卖馒头——”一声声卖馒头的叫卖声划破了清晨的宁静,马山镇崮头村的人们都知道,这是李泽青的馒头车来了。

文/片 王秀凤

刚过门 年轻媳妇撑起一个家

2002年春节前,23岁的李泽青嫁到了马山镇崮头村高长新家。当时,她的婆婆因车祸,腰和腿都落下了毛病,一到阴冷天,就不能下地活动,一日三餐都需要照顾。“踏进高家门,就是高家人”,劈柴、挑水、做饭、干农活,忙里忙外,一刻也不得闲,年轻的李泽青默默地操持着这个家。结婚第二年,宝贝儿子岩岩出生了。看着“呱呱”落地的小宝宝,李泽青对未来充满了憧憬。

幸福的家庭都一样,不幸的家庭却各有各的不幸。2007年8月,李泽青的父亲遭遇车祸,经全力抢救虽保住了生命,却落下了终身残疾,整日卧床。就在父亲出车祸不久,李泽青的弟弟被诊断为尿毒症,这无疑是一个晴天霹雳,给原本不富裕的家庭蒙上了阴影。李泽青有点不敢相信,看着整天以泪洗面的父母,李泽青知道,自己不能倒下,为了这个家,她只能选择坚强!尿毒症需要做换肾手术,高昂的医疗费让他们望而却步。为了稳住病情,李泽青和丈夫合计着买了一台腹透机,在家里每周给弟弟做两次腹透。虽经百倍努力,一

年后,年轻的弟弟还是走了。一年多的时间不仅花光了家里所有的积蓄,还欠下了20多万元的债务。

防止生褥疮 每天为公爹擦洗身体

2011年8月,李泽青的公公因为突发脑血栓,生活基本不能自理,她又责无旁贷地担负起照顾公公的重任。就这样,娘家、婆家两个家庭的重担就都落在了李泽青的肩上。每到农忙时节,她就两边跑,上午在婆家的田里收玉米,下午就去娘家的地里忙活。忙活不完的庄稼活严重透支着李泽青年轻的身体,生活的磨砺像一把无情的刻刀在她的脸上刻下了深深的印痕,她的双鬓已经爬满了白发,34岁的她,看上去比同龄人大了很多。

为了尽快忙活完庄稼活,赶紧回去照顾家里的大人和孩子,几次累得晕倒在地里。公公起居困难,大小便不能自理,李泽青就扯来尿布像哄小孩一样伺候老人。为了防止生褥疮,她每天都为公公擦洗身体,每3个小时帮助上一次厕所,翻一次身。晚上就抓紧时间洗尿布,打扫房间。有一次,她在地里多干了一会儿活儿,回家晚了些,到家一



李泽青在走街串巷卖馒头。

看,由于没来得及给公公换尿布,床上已沾满了污物,她赶紧拿来新被褥给公公换上,一切都忙活完,她才想起自己连午饭都没吃。年迈的婆婆,摸着她粗糙生茧的手,心疼地说:“泽青呀,来俺们家,你一天好日子都没过呀,让你受苦了!”李泽青轻轻地挽着婆婆的手,“妈,咱是一家人。啥苦不苦的,有您老人家在,就是做儿女最大的福。”

一辆馒头车 两个家庭看到希望

自己苦不苦,李泽青的心里最清楚。接连不断的变故,让李

泽青家负债累累。为了贴补家用,丈夫起早贪黑去城里打工,干点零活,一出去就是大半个月。每当夜深人静的时候,李泽青忙完家里的一切,已经快半夜三更了。这时候的李泽青,往往独自一人坐在屋子里,呆呆地望着窗外,不知不觉泪水滑过脸颊。

“妈妈,你怎么了?”儿子岩岩的一句话,让李泽青回过神来。看着懂事的儿子,惦记着外出打工的丈夫,想着渐渐康复的公公还有疼她的婆婆,李泽青知道,她是家里的顶梁柱,是家里的希望,她不能倒下!为了尽快偿还债务,李泽青走东家,串西家,凑了2000块钱买了辆电动三

轮车,干起卖馒头的生意。每天早上四五点钟,她就起床给婆婆做好一天的饭菜,自己忙着扒拉两口就赶着去批发馒头。为了多卖几个馒头,多赚几个钱,她总是多走几个村,多串几个巷,每次她总是给自己说,坚持,再坚持一会,一会就卖完了,卖完了就回家!等卖完一车馒头回到家,往往是下午两三点了。

在李泽青明亮的眼睛里,看不到对困难的屈服,看到的是越挫越勇的坚毅,看到的是对美好生活的向往。她用自己的馒头车搭载起了两个家庭的希望,她用自己柔弱的双肩为家人撑起了一片爱的晴空。

明月金店 品牌黄金、铂金9999万足金 铂金、精品翡翠玉挂件 电话:15853139445 地址:五峰山路南段145号

邵氏家居商场 南方家居 iabo 雅宝 提高居家生活品质 有家就有南方家居 电话:87372789 地址:乐天商业街A06雅宝家居 恒大绿洲对过南方家居

国大汽车服务中心 汽油涨价您别怕,天然气安装去国大! 中华人民共和国特种设备安装改造维修许可证:TS32376681-2016 电话:87233066 地址:长清区灵岩路(长清加气站对过)

昊彩广告 彩色(黑白)印刷、名片、单据、易拉宝、X展架等项目 地址:中川街447号 手机:15564149491 QQ:1420726730

起航教育 派斯英语长清总代理 人民教育出版社 培训机构专用英语教材 中国教育第一品牌 旭日宏文 作文教程 地址:中川街实验小学对面 电话:13853178858

圣希沃单车俱乐部 欢迎爱运动爱健康的你! 地址:长清区文昌山庄 圣希沃专卖 电话:0531-87430015 13370555856 QQ:991526369